 AUTORIDAD FERROVIARIA REGIONAL DEL SUR DE CALIFORNIA/METROLINK (SCRRA POR SUS SIGLAS EN INGLES)
NOTIFICACIÓN DE UNA AUDIENCIA PÚBLICA / NOTIFICACIÓN DE LAS 
REVISIONES DE LAS POLÍTICAS DEL TÍTULO VI

La Autoridad Ferroviaria Regional Del Sur De California (SCRRA) convocará una audiencia pública en su reunión de la Junta Directiva, el viernes 14 de junio de 2019. Metrolink esta requerido a actualizar su informe del título VI cada tres años por la Administración Federal De Tránsito (FTA).  Metrolink busca crear oportunidades para la inclusión y el compromiso con la comunidad invitando al público a revisar y proporcionar comentarios sobre las revisiones de las políticas del título VI, los planes para la participación del público y el conocimiento limitado de inglés se incluyen en la revisión del informe trienal del título VI.

LA AUDIENCIA PÚBLICA SE ENUMERARÁ EN EL ORDEN DEL DÍA DE LA REUNIÓN DE LA JUNTA DIRECTIVA DE SCRRA EL:
VIERNES, 14 DE JUNIO, 2019 A LAS 10:00 A.M.
[bookmark: _GoBack]Los Angeles County Metropolitan Transportation Authority (METRO) 
One Gateway Plaza, 3rd Floor Board Room 
Los Angeles, CA 90012

Información sobre las revisiones de las políticas del título VI está disponible para inspección pública en el sitio web de Metrolink en www.metrolinktrains.com o en la oficina de SCRRA, ubicada en 900 Wilshire Blvd.,Suite 1500 Los Angeles, CA 90017 durante las horas de oficina regulares de lunes a viernes, de 8 a.m. a 4 p.m. los comentarios y sugerencias pueden presentarse oralmente o por escrito en la audiencia pública, o publicarse por adelantado a la audiencia pública haciendo clic en la opción "eComment" para enviar un comentario electrónico en www.metrolinktrains.com/ecomments, o por correo si se recibe antes de la audiencia pública a la atención de Metrolink Fares en la oficina de la sede de SCRRA, o por fax a la atención de las tarifas de Metrolink antes de la audiencia al (213) 452-0421.Todos los comentarios públicos, independientemente de la forma de comunicación, deben presentarse y recibirse a más tardar el 7 de junio de 2019. La Junta Directiva puede continuar este asunto para una fecha en el futuro a su sola discreción.
	

NOTIFICACIÓN DE UNA AUDIENCIA PÚBLICA
POR PARTE DE LA AUTORIDAD FERROVIARIA REGIONAL DEL SUR DE CALIFORNIA (METROLINK)
SOBRE EL PRESUPUESTO ANUAL
DEL AÑO FISCAL 2019-20 

La Autoridad Ferroviaria Regional Del Sur De California (SCRRA), que opera el sistema ferroviario de Metrolink, tendrá una audiencia pública sobre la adopción de su presupuesto anual para el año fiscal de 2019-20.  Esta audiencia está en el orden del día de la reunión de la Junta de SCRRA el:
14 de junio, 2019 a las 10:00 a.m.
Los Angeles Metropolitan Transportation Authority Board Room located at:
One Gateway Plaza, 3rd Floor
Los Angeles, CA  90012
Copias del presupuesto propuesto anual del 2019-20 están disponibles para inspección pública de lunes a viernes, de 8:00 A.M. a 5:00 p.m. en la oficina de SCRRA, 900 Wilshire Blvd., Suite 1500, Los Angeles, CA 90017 del 29 de Mayo hasta el 14 de junio en formato electrónico en nuestro sitio web en www.metrolinktrains.com. 
	
